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https://eclass.uowm.gr/courses/MRE218/

AnUlOUpviC[ MGTGQ paradeigma_1

Zntouvtal apibpoi ya va @tafoupe pia Aiota 5 otoixeiwv, n omoia Oa
Ba epgaviotei otnv 000vN

DNt ((*****kiiiir o TPOJQT*+++*siiinns?
a=[]
for i in range(5):
x=int(input('dose arithmo '))
a.append(x)
DNt ((*****sikkk B TPOQE**kkkkksswwnnns? )
for i in range(4,-1,-1):
print(a[i],end="")
print()
£ 111 Gttty s 1-T0) 110 ) Rttt
for i in range(4,-1,-1):
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An lJ lOU leC[ AlGTGQ amo To TANKTPOAOYLO
Me -1 octapatw va divw aAAoug aplBpoug paradeigma_2
11=(]
print(‘pata -1 gia na stamatisei i eisagogi arithmon :’)
while True:

num=eval(input('dose ena arithmo :))

if num==-1;

break

1.append(num)
print(")
print(Ektumwon Aiotac)
print(l1)
l1.sort()
print(‘Ta&ivounuevn')
print (). simon




Anploupyla Aiotac amo To MANKTPOAOYI0

To pnKog tng Alotag kabopiletal amo EPEVA paradeigma_3

a=(]
num=int(input('Awoce mooec Beoelc BEAELC va
EXEL N Alota ? '))

for i in range(num):
x=input(f'Awoe to {i+1}o otoxeio ? ')
a.append(x)

print([a])
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Anpou pin( 7\(GTG§Z A6 pa Aiota BaBpwyv Ba mpETeL va
dnploupynBel veéa Alota mou Ba meEPLEXEL OCOUG Elval KATwW amo 5.
paradeigma_4

grades=[2,10,9,4,1,6,6,1,0]# Aoopevn Alota
k=[] # opi{w pla Kevn Alota K
for item in grades:# Na kKaBe otoixeio tn¢ grades
if item<b:
K.append(item)
print(k)
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duiaxvetal pia Aiota 10 6£occwv pe akEpaloug aplbpouc. Na
(PTIAXTEL pia vea 5 BEocewy, TTou Ba TTEPLEXEL TA OTOIXELA TNG
TPWTING AlOTAC, TTOU NTAV O€ MEPITTEC Ooelg paradeigma_b

a=[]
b=[]
for iin range(0,10):
print('dose to {0:d}o stoixeio :'.format(i+1),end=")
x=int(input())
a.append(x)
print(a)
for iin range(0,5):
b.append(a[2*i+1])
print(b)
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Aivetal pua Alota. Na BpeBel o 20¢ peyaAutepog TN Aiotag
paradeigma_6

H index evtomilel O€on
a=[0,5,3,7,5,8,2,4,6,8,9]
b=a.index(max(a)) #evtomidel OTL TO PEYAAUTEPO OTOIXElO €lval otn O€on 3
print(b)

a[b],a[0]=a[0],a[b] # To avtaAAdocEl PE TO MPWTO OTOLXEIO TNG AloTAC
print(a)

max2=max(a[1:]) # EUpEON TOU PEYLIOTOU PETA TO TTPWTO CTOLXEID TNC AlOTAG
print(max2)

print(fMeyaAutepocg eival o {a[0]})
print(f'Kat 2o¢ peyaAutepo¢ o {max2})
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YmoAoylopo¢ max, min Alotag xwpic cuvaptnon paradeigma_7

k=[9,22,5,3,7,2,11]

mymax=Kk|[0]

mymin=Kk[0]

for iin range(1,len(k)):
if k[i]>mymax:

mymax=K|[i]

if k[i]<mymin:

mymin=K[i]

print('O p€ylotoc ivat :',mymax)

print(0 HIKPOTEPOG Eival :',mymin)



YmoAoylopo¢ max, min Alotag Xwpig cuvaptnon
paradeigma_38

k=[9,22,5,3,7,2,11]
l=max(Kk)
p=min(K)
print(l,p)
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Au€ouca Ta&lvopnon Alotag paradeigma_9

k=[9,22,5,3,7,2,11]
=k

print(Kk)

l.sort()

print(l)
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Avtiotpopn tafivounon Alotag paradeigma_10

k=[9,22,5,3,7,2,11]
=k

print(k)
l.sort(reverse=True)
print(l)
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Ailvetal pla Alota mou mepLEXeL evOeTeg Alotec. Na ta&lvounoete
TO TTEPLEXOUEVO TNC HE Baon to abpolopd Twv EVOETWY AlOTWV.
paradeigma_11

b=[[2)3]) [1 73], ['5)'6]) ['3’2]]
b.sort(key=sum)
print(b)
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Aivetal pia Alota pe aptbpouc. Na toug taélvounoste pe Baon
TNV AmOAUTN TIPN Toug. 210 oplopa key Ba 600¢si n Tipn Tng
ouvaptnong abs paradeigma_12

a=[2,-2,4,-7,3,1,0,7]

a.sort(key=abs)

print(a)

a.sort(key=abs,reverse=True) #avtiotpow@n taivounon
print (a)

a.sort(key=abs)

print (a)
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Na umoAoylotouv max, min, MO plag akoAouBiag pn apvnTikwy
aAAa TpwTta va amodnkevovtal ol aplOpoi oe Aiota. Me -1
otapatw va oivw aAAouc aplBpoug paradeigma_13

=]
num=eval(input('dose enan arithmo -1 for stop :"))
while num !=-1:
l.append(num)
num=eval(input('dose arithmo -1 for stop :'))
mo=sum(l)/len(l)
l.sort()
print(L,[0], {[-1])
print(mesos oros: {0:.2f}.format(mo))




Aidetal Aiota mou mepLExeL aplOpouc. Na yivel aAAayn tou
TPOCNHOU OTToU Xpeladetal, woTe N AloTa va TEPLEXEL HOVO
OeTikouc aplBpoucg. paradeigma_14
numbers=[2,-4,1,-3,4,2,0,-12]
for i in range(len(numbers)):
numbers[i]=abs(numbersJ[i])
print(numbers)
print()
numbers=[2,-4,1,-3,4,2,0,-12] #B TPOMNOX
for i in range(len(numbers)):
if numbers[i]>=0:
numbers[i]=numbers[i]
else:
numbers[i]=-numbers[i]
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print(numbers)




Na ypayete €va mpoypapua, mou 6a diaBadel eva ypdupa
Kal Ba epgavilel av ivatl Gwvney n cUPPWVO.
Me 0 otapatd va TpEXEL To MPOypappa paradeigma_15

print('©a pou Aivelg XapakTnpa Kat 0a cou Afw av givat PwVNEY 1 cUPPWVO')
f=['d’,'s','n’,'V,’0','v’,'w’]
while True:
a=int(input('Awoe 0 yla va ctapatnow, £vav aplBpo yla va cuvexiow ?'))
if a==0:
break #teppatilel 0Ao to Bpoxo while
x=input('Awoe €va ypappa : ?')
if x in f:
print(Eivat ¢wvnev')
else:

e RENECEIval cupewvo’)




Na peTatparei 1o mMapakdatw KEIPEVO o€ Alota pe dlaxwplotn 1o
KEVO:

«XNUEPA £lval AsutEpa Kat o TPEXWY pnvag sivat louviog»
paradeigma_16

text=("Znpepa sival AsutEpa Kal 0 TPEXWY pnvag eivat louviog)
words = text.split(" ") #oiaxwpilel pe SlaXwpLoTh TO KEVO

print(words)
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Na petatparnei n mapakatw Aiota o€ text pe dlaxwplotn 1o KEVO:

[ZApepd’, ‘sival’, 'Asutépd’, 'Katl', 'o', 'TpEXxwV', 'Unvac, 'sival’, 'louviog’]
paradeigma_17

words=[2nuepa’, ‘eivat, 'Acutepad’, 'kKat, ‘o', ‘TpEXwY', ‘unvac,
‘eivat’, 'louvioC]
text="".join(words)
print(text)
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Aivovtal 0Uo Aloteg, pia ou TepPLEXeL ovopata PoltnTwy Kat n
deutepPN Toug Babpoug toug o€ Kamolo padnua. Na onploupynOsi
£VAC TTiVaKag Tou TEPLEXEL ovopata-Babpoug

paradeigma_18

H zip dexetatl OUo cUAAoYEC OedopEVWY Kal amodidel oe KABE
emavaAnyn eva {eUyoc TIHWY, TO £vd TO AVTAEL ATTO TNV TPWTN KAl
10 OgUTEPO aATO TN O£UTEPN GUAAOYN OOOPEVWY

names=['Maknc¢','Eud’, Taknc,'Aitva’]

grades=[4,8,9,5]

for k,l in zip(names,grades):
print('Ovopa ®ottntn :',k, Babpog :',1)
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Aivetal Alota pe BaBpoug ypamtwy. Na ypagel mpoypapud
mou Ba spgpavidel mooa ypantd pndevioTnkayv, Kabwg Kat to
MANBOC TWV APIOTWY YPATITWY av Uttapxouv paradeigma_19

H evtoAn count pyetpa to mAnOog twv items mou {ntouvtal
grades=[10,7,6,0,3,4,10,9,0]
zeros=grades.count(0)
print('To mANBo¢g Twv ypamtwyv mou pndeviotnKav givat : ',zeros)
AL 11 Rttt L)
g=grades.count(10)
if g!=0:

print("Ymnpxav ',g, ' ypamta pe 10%)
else:
..print(‘Aev unmpxav aplota ypamta’)
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